Ypok no maremMaTuke B 6 KJjacce Ha Temy:
«PeunieHue JMHEeNHbIX YPAaBHEHUID)

Ieap ypoka: MOBTOPUTH TEOPETUUECKUU MaTepuan 1o TeMe «PenieHne JHMHEHHBIX
ypaBHEHUI»; OTpadOTaTh HABBIK PEIICHUS ypPaBHEHMM, OCHOBAHHBIM Ha HUCIIOJIb30BAHUU MX
CBOWCTB; PEIIEHNE YPABHEHUM, COAEPKAIIUX MOYJIb.

3agaum ypoka:

obpazosamenvuvie: 000OIUTH 3HAHHS O TE€ME, MPOBEPUTh YMEHUS M HABBIKH yYaIlUXCH,
MIPUMEHSTH MTpaBuia NpU PEIICHUH YPaBHEHUN.

paszeusaiowjue:  Pa3BUTh HHTEPEC K YPOKY MATEMAaTUKH 4Yepe3 MEXIPEIMETHBIE CBS3H,
paboTaTh HaJ pa3BUTHEM JIOTHYECKOTO MBIIIJICHUS.

gocnumamesnbHule. TIPUBUTh HABBIKU CAMOCTOSITENIbHON paOOThl MPHU BBINOJIHEHUH Pa3IMYHbIX
3aJJaHuil Ha YpPOKE, MOBBICUTh OTBETCTBEHHOCTh HE TOJBKO 3a COOCTBEHHBIE 3HAHMs, HO U 32
YCIEXH CBOETO KOJIJIEKTHBA.

®opMbl OpraHu3annu y4eOHoil 1esiTe IbHOCTH: UHANBUAYaIbHAs, (POHTATIbHAS, TApHASL.
Tun ypoka: ypok 000011I€HNS U CUCTEMATU3alMU 3HAHUU.

OobopynoBanue: MyJIbTUMEIUWHBIA IPOEKTOP, KAPTOUKU C NHIAUBUIYAIBHBIMU 33 IaHUSIMH.

Xoxa ypoka.

1.0pe.momenm. Coobuwenue memwl u ueiell ypoxa.
IIcuxosiornuecknii HaCTPOM Kiacca.

2. Ycemuas paboma.

Yuurteasn: Cerogns y Hac HeoObIYHBIN ypoK. Pemmre nanneie npumepsl. Mcnonb3ys Tabmuiry
COOTBETCTBHUSI OYKB W TOJIYYEHHBIX PE3yJIbTaTOB, OMNpEACIUTE TeMy ypoka. («3amaHusy —
cramnm)

Breraucnure:

H)-2-(-5-12 9)4-0,25+3
2)14:(-7)+8 10)6-3-6
3)45:(-9) +37 11)0-8-5
4)(6-25)-2 12)0,8-5+5
5)64:16 -9 13) (-42):3-10
6) 3-(—4)+45 14) —-22+10-2
7) (0,25 +2,75) - (-5) 15)-2,7:0,3+18

8) (-2)-(~15) —11 16) (2 -10)-3
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(Cnaitn — «Temay)

3. Unopmayus npo sumamuniol

Yuureab

- MbI cerojHs moroBopuM O BUTaMHHaX. Kakue BUTaMUHBI Bbl 3HaeTe? (Yuaiuecs rOBOPST
CBOE MHEHHE IO TaHHOMY BOTIPOCY).

(Cnaitn — «Jlynuny»)

Yuuteab: J[eliCTBUTEILHO HEKOTOPBIE 0OJIE3HU PA3BUBAIOTCS U3-3a HEJOCTATKA MUTATEIbHBIX
BelecTB — BUTaMUHOB. Toisibko B 1880 rony pycckuii yuenosiii H.W. JIyHMH OTKpBUI PUYKHY
3a0oneBanuit y moneid. OH Jo0Kazal, YTO B HATYPAJIbHBIX MPOAYKTaX MUTAHUS, CO3JAHHBIX
IPUPOJIOH, CYILIECTBYIOT KaKue — TO paHee HEM3BECTHBIE BEIIECTBA, HEOOXOAUMBIE JUIS )KU3HU
m000T0 OpraHu3Ma. OTH BeIECTBa Ha3Bajdu BUTaMMHaMH. OHHU y4acTBYIOT BO BCeX
(U3HOIOTUYECKHX TPOIIecCaX KaK BaKHEUIIINE PETYISITOPHI JKU3HEACATENbHOCTU. B opranusme
YeJI0BEKa BUTAMUHBI HE 00pa3yIOTCsl WM 00pa3yroTCsl B HEJOCTATOYHBIX KOJIMYECTBAX.

(Cnaitn — «Kpyr BUTaMHUHOB)

Bpau (vyennk) BuTamuHBI OKa3bIBalOT CHIIBHOE BIIMSIHUE HA POCT, pa3BUTHE, OOMEH BEIIIECTB,
ABJISIOTCS (DepPMEHTAMU WM BXOJST B cocTaB (pepMeHTOB. [Ipu OTCYTCTBMU B MUIIE TOTO WIH
MHOTO BUTaMUHA BO3HHMKAIOT 3a00JIEBaHUS — aBUTAMUHO3BI. 3I0POBbE - 3TO OECLICHHBIN 1ap,
KOTOPBIW MPENOJHOCUT YETOBEKY IPUPOAA.

UYenoBeky HYKHO €CTb,

Yr10o0OBI BCTATh U YTOOBI CECTD,
UYtoOsI nphIraTh, KyBBIPKATHCS,
[lecHu neTh, APYKUTH CMESATHCA.
Urto0 pactu u pa3BUBaThCH,

U ipu 3TOM HE 60IeTh

Hy>kHO MpaBUILHO MUTATHCS

C caMbIX FOHBIX JIET YMETb.

Pebsra, kak BbI lymaeTe, 3a4eM 4eJIOBEKY BayKHO OBITh 3I0pOBbIM? (OTBETHI YUEHUKOB)
Yuurteab: YUToObl ObITh 3A0POBBIMH MBI JIOJKHBI MPAaBWIBHO MHUTaThes. s opranusma
BAXHO HaJIM4YUE€ B PAlMOHE 4YeJIOBEKAa MPOAYKTOB, COACPXKAIIMX HEOOXOAMMOE KOJIUYECTBO

BUTAMHMHOB. /[ HOpMaJbHOM W3HHU YEJIOBEKY HYKHO OKoyIo 20 BUTaMHUHOB. BuTamMuHBI
KUBYT pAAOM ¢ HaMHU. [I03HaKOMUMCS ¢ HEKOTOPBIMU U3 HUX.

4. Akmyaiuzauus ONOPHbLIX 3HAHUL.




Jlis Toro 4ToObl y3HaTh KakoW BUTAaMHH 3alIM(pOBaH HEOOXOJMMO BCIOMHHUTH MpaBHJIA U
OTBETUTH Ha Bonpocsl: (Ciai )

- Kakue ypaBHeHMs Ha3bIBAIOTCSI IMHEHHBIMU (IIpUMEPHI)?

- UTO 3HAYUT pEeMIUTh ypaBHEHUE?

- CKOJIBKO KOpPHEW UMEET JIMHEHHOE YPaBHEHHE?

- Kakune cBolicTBa perieHus ypaBHEHHUN Bbl 3HAeTE?

- Moaynem noJIoKUTEIBHOIO YUCIA ...

- Moaynem oTpuLaTeabHOro YNuCia ...

- Monynem Hyn4 ...

- CKOJIBKO pelIEHU UMEET JIMHEMHOE YpaBHEHUE, COJEPKAILEE MOTYIb?

(Cnaiin — «Butamun Cy).
Buramun C

OT mpoCTy1bl U AHTUHBI
ITomoraroT aneabCHUHBEL.
Hy, a ny4iie ectb JIUMOH,
XOTb ¥ OYEHb KHUCJIBIHA OH.

Kakwne emié BbI BUTAaMHUHBI 3HaeTe?

5.Haiiam omm6Oky! (Cnaiim)

1. HaiiTu ominOKy B pelIeHUH YpaBHEHUS U UCIIPaBh €e.

a)2x+15=7 B)6—12a=4
2x=15-7 -12a=-6+4
2x =38 -12a=-2
X=4 a==6
0)2*(4y-3)=21 r)13—-4x=3*(x+2)
gy—-3=21 13-4x=3x+6
8y=21+3 4x -3x=13-6
8y =24 x=7
V=3

Buramun E.

Bynemb BEIHOCTUBBIM, OBICTPBIM U IITYCTPBIM.
Eub 151 3TOTO 3€71€Hb, OPOKKOJINA KAIyCTY.
He crapets momoraet tebe

Butamun 3ameuaTensHbIi. .. E!

6.Perienue ypaBaenuit y mocku (Coaiin)
1) 6x -14 = 4x+7

2) —5(x-12)=-4x-1

3) x+12 = - (4x+6) — 2

4) 4x|+1= [x|+25

5) |5x]=0

6) 8|2x — 3|+1=17

(Cnaiin)




Buramun A
[ToMHUM UCTUHY TTPOCTYIO -

Jlydiiie BUAUT TOJIBKO TOT.
KT0 )XyeT MOpKOBB CBIpYIO
Wi ib€T MOPKOBHBIN COK.

7.Pabora B nmapax «IIpoBepb cocenaly (Cnaiin)

03 04
1) X—2 X+5

2) - THx —1]=-7

02 03

1) X—4 X+1

2) 3-x—2]=3

OTBeThI:

1) 23 1) 14
2) 1 2) 2

(Cnaiin)

Buramun B

OueHb BOXXHO CIIO3apaHKY
EcTb 3a 3aBTpakoM OBCSAHKY.
UYepHbIii X1€0 10JIe3eH HaM —
U He TosbKO MO yTpam.

8.CaMocTosTenbHas padoTa (pasHoypoBHeBast) (Craii)

A B C
— 4x+3=6+5 - 6(3 — x)=2x+4(x - 4) 3x+2(2x — 3)=8 - 7(x — 2)
3,2(5x-1)=3,6x — 9,4 x—1 4+2x x=6_X_,
3 4 3
2y[=6
- 3=7 2y+1[+3=9

6 - [x|=6 ly -3 2y+1]

24 : 2y —5|=3 25 5

2+|x| -

OTBeThI:

Buramun /|

Pr16wmit sxup Bcero nose3Heit!
XOTb ITPOTUBHBIN - HAJIO TTUTh.
On cnacaet ot O0JIe3HEH.

bes Oosnesneii - mydine KUTh!

9.1lonBeIeHNE UTOTOB YPOKA.
10./lomarigee 3aaHue.




1)8—y—-4(2-3y)=16 +3y
12 4

2)1-z 3x-1

3)3(x+2)+x=6+4x

4) -2(3x +4) +(6x + 8) =4(5x — 2) — (5x + 8)
5) |2x -3 =11

6) 2x-3-13=7;
7) 48 : 2y —5]=4
42
T =7
8) 2+x+1

11.Pedaexcus

3aKoH4YM NpeaIoKeHue:

- i y3uan(a)...

- 5] mayumics. ...

- CaMbIM HHTEPECHBIM OBLIO. . ..
- OTU 3HaHUS MHE IPUTOJISATCH. . .

Yuurean (Cnaiin)

BbITh 310pOBBIM — 3TO OBITH CYACTIIUBBIM,
JIub 310pOBbE LIEHUTCS BCETIA.

BbITh 310pOBBIM — 3TO OBITH KPACHUBBIM,
MonopIM Ha I0JITHUe roja.

BBITh 310pOBBIM — 3TO 3HAYUT,
VYcneBats B yuebe u Tpy/e.

bBITh 310pOBBIM — 3TO BEAb yAaya,

Bceex mroneit, »KUBYIINX HA 3€MUIIE.

Ho 310poBbe — IEHHOCTH HAIIEH KU3HU,
Hano ouens 6epexHO XpaHUTh,

JIMIIIb ero HU 3a Kakue JCHBbIH,

Hwu 3a 4T0 Ha cBETE HE KYNUTH.

Bpau yeowaem d)DVKmaMl/l cocmell u VUYEHUKOS.

1.YcrHas pabora.




Breruucnure:

1) -2 (-5)-12 9) 4-0,25+3
2)14:(-7)+8 10)6-3-6

3) 45: (-9) +37 11)0-8-5
4)(6-25)-2 12) 0,8-5+5
5)64:16 -9 13) (-42):3-10
6) 3- (~4) + 45 14) —22+10-2
7) (0,25 + 2,75) - (-5) 15)—2,7:0,3+18
8) (-2) - (-15) —11 16) (2 -10)-3

2.Pabora B napax «IIpoBepn COCGI[&!»

03 04 02 03
1) X-2 X+5 1) x-4 x+1
2) - THx —1|=-7 2) 3-x-2=3
3.CamocTosTenbHas padoTa
A B C

— 4x+3=6+5 - 6(3 — x)=2x+4(x - 4) 3x+2(2x —3)=8 - 7(x — 2)
3,2(5x-1)=3,6x — 9,4 x=1 4+2x x—6_§_1

2 3 4 3
2y[=6

—-3=7 2y+1[+3=9
6 - [x=6 ly -3 2y +1]

24 : 2y —5|=3 25 5
2+|x| B

4.Pednexcus

3akonun NPEAJIOKEHUE:

- S y3nan(a)...
- Sl nayuuncs.....

- CaMBIM UHTEPECHBIM OBLIIO. . ..
- OTH 3HaHMSI MHE NIPUTOJIATCH. . .

5.JlomaliiHee 3aJaHue.
1)8—y—4(2-3y)=16 + 3y
12 4

N1-x 3x-1

3)3(x+2)+x=6+4x

4) -2(3x +4) H6x + 8) =4(5x — 2) — (5x + 8)
5 Pr-3=11

6) 2x-3-13=7,

7)48 : 2y - 5]=4
42
8) 2+[x+1

| 1)8—y—4(2—3y) =16+ 3y

| 1)8—y—4(2—-3y)=16+3y




iz 4
2)1-x 3x-1
3)3(x+2)+x=6+4x
4) -2(3x +4) +H(6x + 8) =4(5x —2) — (5x + 8)
5 Px=3=11
6) 2|x—3|—13=7;
7)48 : |2y — 5|=4
42
8)2+|x+]j

2 4
2)1-x 3x-1
3)3(x+2) +x=6+4x
4) -2(3x +4) +(6x + 8)=4(5x —2) — (5x +
8)
5) [2x -4 =11
6) 2x-3-13=7,
7) 48 : |2y — 5|4
42
8)2+|x+14

1)8-y—-4(2-3y)=16+3y
12 4

N1-x 3x-1
3)3(x+2)+x=6+4x
4) -2(3x +4) +H(6x + 8) =4(5x —2) — (5x + 8)
5 [Px=3=11
5) 2x-3-13=7;
7)48 : 2y — 5|=4
42

8) 2+x+1 -

1)8—-y—4(2—-3y)=16 + 3y
12 4

N1-x 3x-1

3)3(x+2)+x=6+4x

4) -2(3x +4) +H(6x + 8) =4(5x — 2) — (5x +
8)

5 Rx-3-11

6) 2x—3-13=7,

7) 48 : 2y — 5|=4
42

8)m:

1)8—y—4(2-3y)=16+3y
12 4

2)1-x Zx-1

3)3(x+2)+x=6+4x

4) -2(3x +4) +H(6x + 8) =4(5x —2) — (5x + 8)
5) |2z-3 =11

5) 2x-3-13=7;

7) 48 : 2y — 5|=4
42
8) 2+|x+1

1)8—y—4(2-3y)=16+ 3y
12 4

N1-x 3x-1

3)3(x+2)+x=6+4x

4) -2(3x +4) +H(6x +8)=4(5x —2) — (5x +
8)

5 [Px=3=11

6) 2x-3-13=7,

7)48 : |2y — 5|4
42

S)WZ

1)8—y—4(2-3y)=16+3y
12 4

N1-x 3x-1
3)3(x+2)+x=6+4x
4) -2(3x +4) +(6x + 8) =4(5x — 2) — (5x + 8)
5 Rx-3-11
6) 2x—3-13=7,
7) 48 : 2y — 5|=4
42
8) 2+|x+1

1)8—y—4(2-3y)=16 + 3y
12 4

N1-x 3x-1

3)3(x+2)+x=6+4x

4) -2(3x +4) H6x + 8) =4(5x —2) — (5x +
8)

5 [2x=3=11

6) 2x-3-13=7;

7) 48 : 2y — 5=4
42

8) 2+x+1 -




